Ersatzteilliste

ER7ANN|D),

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 = Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

BMM Brand Mini Mix
- Typ: BMM 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW Fir die Ldngen 0,7m und 1,0m

Seite 1 Stand Mirz 2015



Ersatzteilliste

ER7ANN|D),

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 = Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

BMM Brand Mini Mix JET
- Typ: BMM 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW

JET alle Langen
ohne Klappensteuerung
mit Klappensteuerung
mit Pumpe

Seite 1 Stand Miirz 2015



Ersatzteilliste

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

BMM 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW Jet 07

- Gesamtansicht -
. 3
2 [
L
]
\ 4
L.
> QH\‘_‘-‘
A -5
7T
6
Pos. MENGE Einheit Bezeichnung AMS_NUMMER
1 1 Stiick Grundgestell BMM 700 2062547
1 Stiick Rihr-Wechselschwert BMM Jet 5,5 kW 700
1 Stiick Rihr-Wechselschwert BMM let 7,5 kW 700 2062638
1 Stiick Ruhr-Wechselschwert BMM Jet 9,2 kW 700 2062682
1 Stiick Rihr-Wechselschwert BMM Jet 11,0 kW 700 2062686
3 1 Stiick Griffeinheit BMM 1016008
4 1 Stiick Motorschlitten BMM komplett 2061044
5 i Stiick Motoraufnahme BMM mit Drehgriff 5,5 kW 2061228
1 Stiick Motoraufnahme BMM mit Drehgriff 7,5 kW bis 11,0 kW 2061216
6 1 Stiick Drehstrommotor 5,5 kW 400 V 1016563
1 Stiick Drehstrommotor 7,5 kW 400 V 1016020
1 Stiick Drehstrommotor 9,2 kW 400 V 1016022
1 Stiick Drehstrommotor 11,0 kW 400 V 1017181
7 1 Stiick  WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400V - 5,5 kW - 16 A 1016868
1 Stiick WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400 V - 7,5 kW - 32 A 1018547
1 Stiick WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400V -ab 9,2 kW - 32 A 1017135

Seite 2 Stand Miirz 2015



Ersatzteilliste

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

BMM 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW Jet 10

- Gesamtansicht -
. 3
2 [
L
]
\ 4
L.
> QH\‘_‘
A -5
7— STy
6
Pos. MENGE Einheit Bezeichnung AMS_NUMMER
1 1 Stiick Grundgestell BMM 1000 2062547
1 Stiick Rihr-Wechselschwert BMM Jet 5,5 kW 1000 2062962
1 Stiick Rihr-Wechselschwert BMM Jet 7,5 kW 1000 2062677
1 Stiick Rilhr-Wechselschwert BMM Jet 9,2 kW 1000 2062683
1 Stiick Rihr-Wechselschwert BMM Jet 11,0 kW 1000 2062687
3 1 Stiick Griffeinheit BMM 1016008
4 1 Stiick Motorschlitten BMM komplett 2061044
5 i Stiick Motoraufnahme BMM mit Drehgriff 5,5 kW 2061228
1 Stiick Motoraufnahme BMM mit Drehgriff 7,5 kW bis 11,0 kW 2061216
6 1 Stiick Drehstrommotor 5,5 kW 400 V 1016563
1 Stiick Drehstrommotor 7,5 kW 400 V 1016020
1 Stiick Drehstrommotor 9,2 kW 400 V 1016022
1 Stiick Drehstrommotor 11,0 kW 400 V 1017181
7 1 Stiick  WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400V - 5,5 kW - 16 A 1016868
1 Stiick WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400 V - 7,5 kW - 32 A 1018547
1 Stiick WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400V -ab 9,2 kW - 32 A 1017135

Seite 2 Stand Miirz 2015



Ersatzteilliste

BMM 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW Jet 10 K

- Gesamtansicht -

Pos.

5

MENGE
1

L I e e

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

Einheit
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stlick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick

/i

Bezeichnung
Grundgestell BMM 1000
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 5,5 kW 1000 K
Rithr-Wechselschwert BMM Jet 7,5 kW 1000 K
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 9,2 kW 1000 K
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 11,0 kW 1000 K
Griffeinheit BMM
Motorschlitten BMM komplett
Motoraufnahme BMM mit Drehgriff 5,5 kW
Motoraufnahme BMM mit Drehgriff 7,5 kW bis 11,0 kW
Drehstrommotor 5,5 kW 400 V
Drehstrommotor 7,5 kW 400 V
Drehstrommotor 9,2 kW 400 V
Drehstrommotor 11,0 kW 400 V
WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400V - 5,5 kW - 16 A
WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400 V - 7,5 kW - 32 A
WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400V -ab 9,2 kW - 32 A

Seite 2

AMS_NUMMER
2062547

2072363
2070321

1016008
2061044
2061228
2061216
1016563
1016020
1016022
1017181
1016868
1018547
1017135

Stand Mdrz 2015



Ersatzteilliste

BMM 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW Jet 13 K

- Gesamtansicht -

Pos.

1
2

MENGE
1

L e = T e e e e e e

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

Einheit
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick

Bezeichnung
Grundgestell BMM 1300
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 5,5 kW 1300 K
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 7,5 kW 1300 K
Rithr-Wechselschwert BMM Jet 9,2 kW 1300 K
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 11,0 kW 1300 K
Safety-Cart Bremse mit Griffeinheit
Motorschlitten BMM komplett
Motoraufnahme BMM mit Drehgriff 5,5 kW
Motoraufnahme BMM mit Drehgriff 7,5 kW bis 11,0 kW
Drehstrommotor 5,5 kW 400 V
Drehstrommotor 7,5 kW 400 V
Drehstrommotor 9,2 kW 400 V
Drehstrommotor 11,0 kW 400
WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400 V - 5,5 kW - 16 A
WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400V -7,5 kW -32 A
WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400V -ab 9,2 kW -32 A
Lenkrollensatz

Seite 2

AMS_NUMMER
2062548

2062883
2072981
2082930
2061044
2061228
2061216
1016563
1016020
1016022
1017181
1016868
1018547
1017135
2083324

Stand Mdrz 2015



Ersatzteilliste

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

BMM 7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW Jet 10 P

- Gesamtansicht -

(=]
8 <
Pos. MENGE Einheit Bezeichnung AMS_NUMMER
1 1 Stiick Grundgestell BMM 1000 2062547
2 1 Stiick Rihr-Wechselschwert BMM Jet 7,5 kW 1000 P 2075545
1 Stiick Rihr-Wechselschwert BMM Jet 9,2 kW 1000 P 2078724
1 Stiick Rihr-Wechselschwert BMM Jet 11,0 kW 1000 P 2072877
3 i Stiick  Safety-Cart Bremse mit Griffeinheit 1016008
4 1 Stiick Motorschlitten BMM komplett 2082930
5 1 Stiick Motoraufnahme BMM mit Drehgriff 7,5 kW bis 11,0 kW 2061216
6 1 Stiick Drehstrommotor 7,5 kW 400 V 1016020
1 Stiick Drehstrommotor 9,2 kW 400 V 1016022
1 Stiick Drehstrommotor 11,0 kW 400 V 1017181
7 1 Stiick WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400V -7,5 kW -32 A 1018547
1 Stiick WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400V -ab 9,2 kW -32 A 1017135
8 1 Stiick Lenkrollensatz BMM 2083324

Seite 2 Stand Miirz 2015



Ersatzteilliste

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

BMM 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW Jet 07
- Detail: Riihr-Wechselschwert -

Pos. MENGE Einheit

1 1 Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick

Y
(o S T TR i i R T - S S R e

0o~ o

\‘

Bezeichnung

Rihr-Wechselschwert BMM let 5,5 kW 700
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 7,5 kW 700
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 9,2 kW 700
Rihr-Wechselschwert BMM lJet 11,0 kW 700
Drehhalbmond BMM 5,5 kW

Drehhalbmond BMM ab 7,5 kW

Sterngriffmutter PA schwarz

Verbindungsmuffe 5,5 kW

Verbindungsmuffe 7,5 /9,2 / 11,0 kW

Passfeder flr Fligelwelle Wechselsschwert 5,5 kW
Passfeder fiir Fligelwelle Wechselsschwert 7,5 kW bis 11,0 kW
Linsenkopfschraube M10x16 A2

Schraube M05x012 DIN 912 verz.

Gewindestift M10x1x010 DIN 916 45H verz.

Seite 3

AMS_NUMMER

2062638
2062682
2062686
1017357
2060985
1017187
1016000
1015594
1017361
1016002
1016157
1011877
1017235

Stand Mdrz 2015



Ersatzteilliste

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

BMM 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW lJet 10
- Detail: Riihr-Wechselschwert -

Pos. MENGE Einheit

1 1 Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick

Y
(o S T TR i i R T - S S R e

0o~ o

\‘

Bezeichnung

Rihr-Wechselschwert BMM Jet 5,5 kW 1000
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 7,5 kW 1000
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 9,2 kW 1000
Ruhr-Wechselschwert BMM Jet 11,0 kW 1000
Drehhalbmond BMM 5,5 kW

Drehhalbmond BMM ab 7,5 kW

Sterngriffmutter PA schwarz

Verbindungsmuffe 5,5 kW

Verbindungsmuffe 7,5 /9,2 / 11,0 kW

Passfeder flr Fligelwelle Wechselsschwert 5,5 kW
Passfeder fiir Fligelwelle Wechselsschwert 7,5 kW bis 11,0 kW
Linsenkopfschraube M10x16 A2

Schraube M05x012 DIN 912 verz.

Gewindestift M10x1x010 DIN 916 45H verz.

Seite 3

AMS_NUMMER
2062962
2062677
2062683
2062687
1017357
2060985
1017187
1016000
1015594
1017361
1016002
1016157
1011877
1017235

Stand Mdrz 2015



Ersatzteilliste

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

BMM 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW Jet 10 K
- Detail: Riihr-Wechselschwert -

Pos.

0o~ o

MENGE
1

(o S T TR i i R T - S S R e

Einheit
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick

Bezeichnung

Rithr-Wechselschwert BMM Jet 5,5 kW 1000 K
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 7,5 kW 1000 K
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 9,2 kW 1000 K
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 11,0 kW 1000 K
Drehhalbmond BMM 5,5 kW

Drehhalbmond BMM ab 7,5 kW

Sterngriffmutter PA schwarz

Verbindungsmuffe 5,5 kW

Verbindungsmuffe 7,5 /9,2 / 11,0 kW

Passfeder flr Fligelwelle Wechselsschwert 5,5 kW
Passfeder fiir Fligelwelle Wechselsschwert 7,5 kW bis 11,0 kW
Linsenkopfschraube M10x16 A2

Schraube M05x012 DIN 912 verz.

Gewindestift M10x1x010 DIN 916 45H verz.

Seite 3

AMS_NUMMER

2072363
2070321

1017357
2060985
1017187
1016000
1015594
1017361
1016002
1016157
1011877
1017235

Stand Mdrz 2015



Ersatzteilliste

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

BMM 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW Jet 13 K
- Detail: Riihr-Wechselschwert -

Pos.

0o~ o

MENGE
1

(o S T TR i i R T - S S R e

Einheit
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick

Bezeichnung

Rithr-Wechselschwert BMM Jet 5,5 kW 1300 K
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 7,5 kW 1300 K
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 9,2 kW 1300 K
Ruhr-Wechselschwert BMM Jet 11,0 kW 1300 K
Drehhalbmond BMM 5,5 kW

Drehhalbmond BMM ab 7,5 kW

Sterngriffmutter PA schwarz

Verbindungsmuffe 5,5 kW

Verbindungsmuffe 7,5 /9,2 / 11,0 kW

Passfeder flr Fligelwelle Wechselsschwert 5,5 kW
Passfeder fiir Fligelwelle Wechselsschwert 7,5 kW bis 11,0 kW
Linsenkopfschraube M10x16 A2

Schraube M05x012 DIN 912 verz.

Gewindestift M10x1x010 DIN 916 45H verz.

Seite 3

AMS_NUMMER

2062883
2072981
1017357
2060985
1017187
1016000
1015594
1017361
1016002
1016157
1011877
1017235

Stand Mdrz 2015



Ersatzteilliste

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

BMM 7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW Jet 10 P
- Detail: Riihr-Wechselschwert -

Pos.

1

00~ oW

MENGE
1

BN R RN e

Einheit
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick

Bezeichnung

Rihr-Wechselschwert BMM Jet 7,5 kW 1000 P
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 9,2 kW 1000 P
Rihr-Wechselschwert BMM Jet 11,0 kW 1000 P
Drehhalbmond BMM ab 7,5 kW
Sterngriffmutter PA schwarz

Verbindungsmuffe 7,5 /9,2 / 11,0 kW
Passfeder fur Fligelwelle Wechselsschwert 7,5 kW bis 11,0 kW
Linsenkopfschraube M10x16 A2

Schraube M05x012 DIN 912 verz.

Gewindestift M10x1x010 DIN 916 45H verz.

Seite 3

AMS_NUMMER
2075545
2078724
2072877
2060985
1017187
1015994
1016002
1016157
1011877
1017235

Stand Mdrz 2015



Ersatzteilliste

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

Riihr-Wechselschwert BMM Jet 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW 700

- Gesamtansicht - 2 ]
18 3 ,
1
: ¥
f J:'.F 9
i
I
] 1 8
LT
It 3
. 14
II |
T4 ' 14
|
1
o 13
] ] | |
2 I: Ll
I
N e 24
Pos. MENGE Einheit Bezeichnung AMS_NUMMER
1 1 Stiick Schwert Mini Mix Jet 07 5,5 kW
1 Stiick Schwert Mini Mix Jet 07 7,5 kW - 11,0 kW 2062581
2 1 Stiick Antriebswelle BMM Jet 700 5,5 kW
Antriebswelle BMM Jet 700 7,5 kw - 11,0 kW 2062629
3 1 Stiick Rihrglocke Mini Mix Jet 2062562
1 Stuick Flugel Mini Mix Jet 5,5 kW 1015989
Fliigel Mini Mix Jet 7,5 kW 1015990
Fligel Mini Mix Jet 9,2 kW 2060982
Fligel Mini Mix Jet 11,0 kW 1015988

weitere Ansicht auf der folgenden Seite

Seite 4 Stand Miirz 2015



Ersatzteilliste

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

Riihr-Wechselschwert BMM Jet 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW 1000

- Gesamtansicht -
18 AT
1
i
Iy 9
T
] 1 8
T
[N 3
. 14
@ 14
] 2 | |
|
B 13
] ] | 1
} 10
iy 1 7y
2 L !
19 J .0 15
o 4 K% T~
lo—T T e 24
Pos. MENGE Einheit Bezeichnung AMS_NUMMER
1 1 Stiick Schwert Mini Mix Jet 10 5,5 kW 2062564
1 Stiick Schwert Mini Mix Jet 10 7,5 kW - 11,0 kW 2062586
2 1 Stiick Antriebswelle BMM Jet 1000 5,5 kW 2062963
Antriebswelle BMM Jet 1000 7,5 kw - 11,0 kW 2062630
3 1 Stiick Rihrglocke Mini Mix Jet 2062562
1 Stlick Fligel Mini Mix Jet 5,5 kW 1015589
Fligel Mini Mix Jet 7,5 kW 1015990
Fligel Mini Mix Jet 9,2 kW 2060982
Fligel Mini Mix Jet 11,0 kW 1015588

weitere Ansicht auf der folgenden Seite

Seite 4 Stand Miirz 2015



Ersatzteilliste

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

Riihr-Wechselschwert BMM Jet 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW 1000 K

- Gesamtansicht -

21
20 :
4

18

Pos. MENGE Einheit Bezeichnung AMS_NUMMER

1 1 Stiick Schwert Mini Mix let 10 5,5 kW 2062964
i Stiick Schwert Mini Mix Jet 10 7,5 kW - 11,0 kW 2062586

2 1 Stiick Antriebswelle BMM Jet 1000 5,5 kW 2062963
Antriebswelle BMM Jet 1000 7,5 kw - 11,0 kW 2062630

3 1 Stiick Riihrglocke Mini Mix Jet mit Klappen 2076090
1 Stuick Flugel Mini Mix Jet 5,5 kW 1015989

Fligel Mini Mix Jet 7,5 kW 1015990

Fligel Mini Mix Jet 9,2 kW 2060982

Fligel Mini Mix Jet 11,0 kW 1015988

weitere Ansicht auf der folgenden Seite

Seite 4 Stand Miirz 2015



Ersatzteilliste

[SBIRANID

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

Riihr-Wechselschwert BMM Jet 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW 1300 K

- Gesamtansicht -

21
20 4

4

i\» 3
gy

L2 'l 13
;: e b 10
2 EQ . :ludé :: _—_______—______"25
= g S 15

19 ! X I SN 54

NS
14~ % 19
]
25

22
17

26

27
30

Pos. MENGE Einheit Bezeichnung AMS_NUMMER

1 1 Stiick Schwert Mini Mix let 13 5,5 kW 2062929
i Stiick Schwert Mini Mix Jet 13 7,5 kW - 11,0 kW 2062589

2 1 Stiick Antriebswelle BMM Jet 1300 5,5 kW 2062533
Antriebswelle BMM Jet 1300 7,5 kw - 11,0 kW 2062631

3 1 Stiick Riihrglocke Mini Mix Jet mit Klappen 2076090
1 Stuick Flugel Mini Mix Jet 5,5 kW 1015989

Fligel Mini Mix Jet 7,5 kW 1015990

Fligel Mini Mix Jet 9,2 kW 2060982

Fligel Mini Mix Jet 11,0 kW 1015988

weitere Ansicht auf der folgenden Seite

Seite 4 Stand Miirz 2015



Ersatzteilliste

S 4
[BIR/N[D

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

Riihr-Wechselschwert BMM Jet 7,5 kW/9,2 kwW/11,0 kW 1000 P
- Gesamtansicht -
21

20
4

18 3

¢y =
0 O

Pos. MENGE Einheit Bezeichnung AMS_NUMMER
1 1 Stick  Schwert Mini Mix Jet 10 7,5 kW - 11,0 kW 2062586
2 1 Stiick Antriebswelle BMM Jet 1000 7,5 kw - 11,0 kW 2062630
3 1 Stlick Rihrglocke Mini Mix Jet Pumpe 2065007
4 1 Stiick Fliigel Mini Mix Jet 7,5 kW 1015990
1 Stlick Fligel Mini Mix Jet 9,2 kW 2060982
1 Stlick Fligel Mini Mix Jet 11,0 kW 1015988

weitere Ansicht auf der folgenden Seite

Seite 4 Stand Miirz 2015



Ersatzteilliste

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

Riihr-Wechselschwert BMM Jet 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW/11,0 kW 700

- Gesamtansicht / Schnittansicht - ~ ~
Fir alle Langen

1N

1 9
MLl 12
11
W10
jsc
g
; &
J
Pos. MENGE Einheit Bezeichnung AMS_NUMMER
5 1 Stlick Schwenkgestange 15 Mini Mix Jet - auf 990mm gekiirzt 2062605
6 1 Stiick Arretierkulisse BMM Jet 2059793
7 1 Stuick Schwenkhebel BMM Jet 2062642
8 1 Stiick Zwischenscheibe BJE 2059685
9 1 Stuick Unterscheibe mit Senkbohrung 2062556
10 1 Stiick Rillenkugellager 6305 2RS DIN 625 1000681
11 1 Stiick Abstandsring Mini Mix Jet 2062657
12 i Stiick Nadellager Innenring IR 25x30x20 1016012
13 1 Stiick Nadellager Innenring IR 25x30x17 1015884
14 2 Stiick Wellendichtring NBR @62x@30x07 1017380
15 1 Stiick PaRfeder 8 x 7 x 36 DIN 6885 A 1016156
16 2 Stiick Rundstahlbiigel MO8 Edels. DIN 3570 NW 40 1016879
17 1 Stiick Rundstahlbiigelschraube MOS8 verz. 1017453
18 6 Stlick Schraube M08x025 DIN 7991 verz. 1000379
19 12 Stiick Mutter MO8 DIN 985 verz. selbsts. 1000355
20 1 Stlick Scheibe A 21,0 DIN 125 verz. 1001980
21 1 Stick Mutter M20 DIN 985 verz. selbsts. 1000368
22 3 Stiick Schraube M12x035 DIN 933 verz. 1000247
23 3 Stick Mutter M12 DIN 985 verz, selbsts. 1000359
24 6 Stiick Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. 1001974

Seite 5 Stand Miirz 2015



Ersatzteilliste

BMM 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW .

- Detail: Motoreinheit -

Pos.

1.1
1.2
13
1.4

2.1

2.2
23

=2}

MENGE
1

T S O T S S 1 S g g

Einheit
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick

Bezeichnung

Drehstrommotor 5,5 kW 400 V

Drehstrommotor 7,5 kW 400 V

Drehstrommotor 9,2 kW 400 V

Lifterhaube 7.40

Liifter 7.04

Wellendichtring 6.23 am Lufter

Wellendichtring 1.43 an Welle

WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400 V-5,5 kW -16 A
WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400V -7,5kW-32 A
WSD-Schalter kpl. mit Stecker 400V -ab 9,2 kW-32 A
WSD-Schaltereinsatz 400 V 5,5 kW bis 7,5 kW
WSD-Schaltereinsatz 400 V 9,2 kW bis 11,0 kW
WSD-Schaltergriff

WSD-Schalterspule 230 V

WSD-Schalterspule 400 V 50Hz

Gummi 1,5x0115x0115 fiir Gehause 5,5 kW
Gummi 1,5x0130x0130 fiir Gehduse ab 7,5 kW
Motoraufnahme BMM 5,5 kW

Motoraufnahme BMM 7,5 kW bis 11,0 kW
Schraube M10x055 DIN 933 verz,

Federring A 10 DIN 127 verz.

Schlitzmutter M10 DIN 546 A2

Seite 6

[SBIRANID

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

Fir alle Langen

AMS_NUMMER
1016563
1016020
1016022

1016868
1018547
1017135
1017559
1017560
1016027
1016025
1016024
2073720
2073718
2061228
2061216
1016401
1001955
1017204

Stand Mdrz 2015



Ersatzteilliste

BMM 5,5 kW/7,5 kW/9,2 kW

- Detail: Seilwinde -

Pos.

2.1

-

MENGE

LS I S T S T

Einheit
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

Fir die Ldngen 0,7m und 1,0m

Bezeichnung

Seilwinde Typ 4 AF verzinkt
Drahtseil @4,0mm
Kupferrundklemme 4,0mm
Schraube M10x020 DIN 933 verz,
Scheibe A 10,5 DIN 125 verz.
Mutter M10 DIN 985 verz. selbsts.

Seite 7

AMS_NUMMER
1015546
2062694
1015936
1000228
1001975
1000357

Stand Mdrz 2015



Ersatzteilliste

Griffeinheit

Pos.

L= BV R - SR LI

MENGE

LS LS T S R S S T

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

fur die Langen 0,7m und 1,0m

Einheit
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick

Bezeichnung

Griffeinheit BMM

Schraube M12x020 DIN 933 verz.
Federring A 12 DIN 127 verz.
Schraube M10x030 DIN 933 verz,
Mutter M10 DIN 985 verz. selbsts.
Scheibe A 10,5 DIN 125 verz.

Seite 8

AMS_NUMMER
1016008
1000243
1001957
1000233
1000357
1001975

Stand Mdrz 2015



Ersatzteilliste

Safety-Cart Bremse mit Griffeinheit

Pos.

WD 00~ o R W N e

o il B R R e ol el Bl o Bl
W N RO WD NG U R WN e O

MENGE

s

A= NN = N WD W N N R R e R e e e B e

[SBIRANID

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 » Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

Fir die Langen 1,3m und 1,5m

Einheit
Stiick
Stiick
Stuck
Stiick
Stiick
Stiick
Stlick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stilick
Stiick
Stiick
Stlick
Stiick
Stlick
Stick
Stiick
Stiick
Stuick

Bezeichnung

Griffhalterung fiir Bremse
Hebelbefestigung fest
Bremsarretierung

Sicherheitsgriff schwarz PVC
Gewindestange M10x0360
Griffeinheit

Schubstange fir Safety-Cart-Bremse
Bremsriegel BMM aufien
Bremsriegel BMM innen
Gabelkopf M12x24 Typ G

Bolzen fiir Gabelkopf
Gewindestange M12x0095
Mutter MO8 DIN 934 verz,
Schraube M08x020 DIN 912 verz.
Schraube M10x035 DIN 933 verz.
Scheibe A 10,5 DIN 125 verz.
Mutter M10 DIN 934 verz.
Scheibe 13x30x6 DIN 7349 verz.
Mutter M12 DIN 934 verz.
Schraube M10x040 DIN 933 verz.
Mutter M10 DIN 985 verz. selbsts.
Schraube M06x035 DIN 912 verz.
Mutter MO6 DIN 985 verz, selbsts.
Hutmutter M10 DIN 1587 verz.

Seite 9

AMS_NUMMER
1016004
2062065
2062085
1017885
2062118
2062120
1016005
2060467
2060468
1016565
1015951
2077393
1000294
1000095
1000235
1001975
1000297
1016454
1000299
1010219
1000357
1000091
1000354
1016137

Stand Mdrz 2015



Ersatzteilliste

Achseinheit mit Lenkrollensatz

- Gesamtansicht Pos. 1 bis Pos. 5 fiir alle Langen

&2
2

Pos.

L= BV R - SR LI

MENGE

(B S T S R S I i (E )

Einheit
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick
Stiick

{

&/
2

&L

)

Bezeichnung

Vollgummirad 260x85mm schwarz

Achse BMM

Achsrohr BMM

Scheibe A 21,0 DIN 125 verz.
Rad-AbschluRRkappe fiir Achse 20 schwarz
Lenkrollensatz

Seite 11

<4
[B[RALNND

Ruhr- und Pumptechnik

Telefon: (05422) 608-600 = Telefax: (05422) 608-611
info@brand-melle.de » www.brand-melle.de

Ldnge 1,3m und 1,5m sowie
Mixer mit 11 kW Motor

serienmaRig inklusive Position 6

S

AMS_NUMMER
1017940
2061761
2061760
1001980
1015973
2083324

Stand Mdrz 2015



	BMM XX Jet 07-1
	BMM XX Jet 07-1
	BMM XX Jet 07-2
	BMM XX Jet 07-2-2
	BMM XX Jet 07-2-2-2K
	BMM XX Jet 07-2-2-2-2K
	BMM XX Jet 07-2-2-2-2P
	BMM XX Jet 07-3
	BMM XX Jet 07-3-3
	BMM XX Jet 07-3-3-3K
	BMM XX Jet 07-3-3-3-3K
	BMM XX Jet 07-3-3-3-3P
	BMM XX Jet 07-4
	BMM XX Jet 07-4-4
	BMM XX Jet 07-4-4-4K
	BMM XX Jet 07-4-4-4-4K
	BMM XX Jet 07-4-4-4-4P
	BMM XX Jet 07-5
	BMM XX S 07-6
	BMM XX S 07-7
	BMM XX S 07-8
	BMM XX S 07-9
	BMM XX S 07-11

